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Ata n° 012/2025 Sessão Ordinária

Aos trinta e um dias do mês de março de dois mil e vinte e cinco, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. O Presidente solicitou ao vereador Reginaldo
Moraes Veiga que fizesse a leitura do texto bíblico, em seguida solicitou que o mesmo
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Alessandro Morais dos
Santos, Adelar Derlam, Cleberson de Morais Sanderson, Lair da Silva Farias, Wagner de
Loreno, Patrícia Rodrigues, Reginaldo Moraes Veiga, Marcos Arine Malaquias e Luiz Fernando
Gobi. Presentes os Senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos.
Passou-se a leitura e votação da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se para
Leitura e votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura
das Matérias do Legislativo: Indicação Nº019/2025 – DE AUTORIA DA VEREADORA PATRÍCIA
RODRIGUES; Indicação Nº020/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO VEIGA; Indicação
Nº021/2025 – DE AUTORIA DO VEREADOR REGINALDO VEIGA; Passou-se para leitura das Matérias do
Executivo; não havendo matérias para Leitura; Passou-se para o Pequeno Expediente; Com a
palavra o vereador Marcos, cumprimentou os presentes e manifestou apoio às indicações dos
colegas, parabenizando-os pelo empenho com as necessidades do município. Agradeceu à
secretária Sandra pelas explicações prestadas sobre os gastos e desafios da saúde. Sugeriu
que outras secretarias arquem com os custos de combustível quando utilizam veículos da
saúde. Agradeceu ao deputado Dirceu Francisco pelos recursos destinados ao município,
destacando a importância do valor de R$ 200 mil de livre aplicação. Propôs uma moção de
agradecimento ao deputado, em nome de todos os vereadores. Informou ainda que fará viagem a
Porto Alegre para tratar de novos recursos e convidou os colegas a acompanhá-lo. Em seguida,
o vereador Fernando também se manifestou favorável às indicações dos colegas e agradeceu à
secretária Sandra pelas informações. Solicitou melhorias na estrada de acesso a Victor
Graeff e na chegada do outro lado da via, que é de responsabilidade de outro município.
Reforçou pedido de atenção à rua de acesso ao cemitério, especialmente em relação ao
monitoramento por câmeras, devido ao abandono de animais no local. Parabenizou os
organizadores da equipe do Cacique pelo evento esportivo e convidou os colegas para um
lanche em comemoração ao seu aniversário. O vereador Reginaldo reiterou apoio à indicação da
vereadora Patrícia, solicitando também atenção ao auxílio de 30% para pequenos agricultores.
Manifestou apoio à moção de reconhecimento ao deputado Dirceu Francisco, destacando seu
apoio ao município, mesmo sem partido local. Reforçou a necessidade de conserto da pinguela
próxima à casa do Xandão, que está há mais de dois anos sem uso adequado. Ressaltou a
importância desse acesso, especialmente para pessoas idosas. Solicitou ainda atenção à sua
indicação sobre o acostamento na empresa do Clédio, que ainda não foi atendida, e lamentou
que a pista de veloterra tenha sido feita com recursos particulares, mesmo após sua
solicitação à prefeitura. Por fim, a vereadora Patrícia agradeceu à secretária Sandra pelo
relatório apresentado e pelas respostas aos questionamentos dos vereadores. Destacou que,
apesar das dificuldades, a saúde no município vem sendo bem conduzida, com investimentos
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acima do exigido. Ressaltou a importância de capacitação das agentes de saúde e a
necessidade de ampliar os atendimentos, mesmo nos horários em que não há presença médica.
Manifestou apoio à indicação do vereador Reginaldo sobre o auxílio nas partidas esportivas,
destacando que um apoio visual, como o usado por rádios, poderia evitar discussões e
injustiças nos jogos. Sugeriu que todas as secretarias apresentem relatórios periódicos à
Câmara, como faz a Secretaria da Saúde. Nada mais havendo a tratar no Pequeno Expediente,
passou-se ao Grande Expediente. Como não havia matérias para votação ou discussão, passou-se
ao espaço dos líderes de bancada. Como nenhum líder se manifestou, seguiram-se as
explicações pessoais. A vereadora Patrícia utilizou o espaço para cumprimentar o senhor
Silmo Sanderson, presente na sessão, parabenizando-o por sua trajetória e destacando o
orgulho que deve sentir ao ver seus filhos exercendo a vereança, reforçando a importância de
sua atuação na comunidade de São Miguel e seu histórico como ex-presidente desta Casa
Legislativa. Em seguida, o presidente fez uso da palavra para encerrar os trabalhos,
destacando seu apoio às três indicações apresentadas. Enfatizou a urgência na melhoria da
pinguela citada pelo vereador Reginaldo, a viabilidade de apoio ao esporte, proposta pelo
mesmo, e a relevância da indicação da vereadora Patrícia quanto à adequação legal referente
a funcionários públicos com parentes em cargos políticos, pontuando que é uma medida justa a
ser analisada pelo jurídico do Executivo. Agradeceu à secretária Sandra pela apresentação do
relatório trimestral e pelas explicações prestadas. Informou a intenção de convidar a
secretária da Educação para uma próxima sessão, visando diálogo sobre o início do ano letivo
e assuntos pertinentes à pasta. Ressaltou a realização de uma reunião em Nicolau Vergueiro
na próxima sexta-feira, às 17h30, e pediu que os interessados confirmem presença para
organização do transporte. O vice-presidente, vereador Lair, também fez uso da palavra,
saudando os presentes, agradecendo a presença do senhor Silmo Sanderson e apresentando uma
indicação verbal. Solicitou melhorias na estrada que dá acesso aos campings da região do
Balbinotti até o Toninho Santana, mencionando a presença de turistas e as dificuldades de
trafegabilidade devido às pedras soltas. Pediu também a manutenção da estrada do cemitério,
destacando a necessidade de compactação da via. Manifestou apoio à moção de reconhecimento
ao deputado estadual Dirceu Francisco, destacando sua atuação em favor do município, mesmo
sem representação partidária local, e seu vínculo com o ex-prefeito Rodrigo. Reforçou a
importância da indicação sobre a pinguela, mencionando conversa com o prefeito sobre a
possibilidade de manutenção e a necessidade de contato com o servidor Bicudo para auxílio no
transporte dos alunos. Parabenizou o vereador Fernando pelo aniversário, agradeceu à
secretária Sandra pelo comprometimento com as demandas da saúde e destacou a importância da
sua constante presença nas sessões. O presidente voltou à palavra para reforçar que as
indicações feitas pelos vereadores serão levadas ao conhecimento do Executivo. Confirmou a
proposição da moção de agradecimento ao deputado Dirceu para a próxima sessão, salientando
sua significativa contribuição ao município e o bom relacionamento mantido com os vereadores
e o ex-prefeito. Parabenizou o ex-prefeito Rodrigo Trindade por ter sido nomeado assessor
executivo da Associação dos Municípios do Alto da Serra do Botucaraí (AMASB), destacando que
sua atuação em nível regional é motivo de orgulho para o município, reforçando a relevância
do reconhecimento do seu trabalho por todos os prefeitos da região. Nada mais havendo a
tratar, o presidente declarou encerrada a sessão, em nome de Deus. Como comprovação esta ata
vai assinada pelo presidente. Fica o vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta
ata.
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